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 LIVRO Nº 48 Fls. 34 ATA nº 19/2016 
  ATA DA 19ª SESSÃO CAMARARIA – ORDINÁRIA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª LEGISLATURA      Aos dezessete dias do mês de outubro do ano dois mil e dezesseis, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso superior do edifício da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte horas (20hs:00min), em sessão ordinária se reuniram os vereadores: Airton Luis Pegoraro-PMDB, Benedito Antonio Franchini-PTB, Celiza Luísa Fanton Bollini-PV, Deolindo Scandolera Filho-PV, Luis Fernando Foloni-PPS, Ricardo Prearo-DEM, Rubens Pereira dos Santos-PSDB, Sidnei Dourival Fanti-PTB e Wellington Pollonio Bof-PSD. A Mesa Diretora ficou constituída pelo vereador Luis Fernando Foloni, Presidente; vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, 1ª Secretária e vereador Rubens Pereira dos Santos, 2º Secretário. Havendo número legal, foi declarada aberta a sessão. EXPEDIENTE: Com o recebimento prévio de cópia, a Edilidade aprovou por unanimidade, a Ata da sessão ordinária anterior. Apresentadas, acolhidas e encaminhadas as comissões competentes, como Objeto de Deliberação o Projeto de Decreto Legislativo número 02/2016 do vereador Deolindo Scandolera Filho, que concede o prêmio zumbi dos palmares a senhora Elsi Aparecida de Paula Oliveira Santos. Apresentados e acolhidos Pareceres números 55 e 56/2016, favoráveis aos seus respectivos objetos. Apresentada, acolhida e aprovada Moção número 44/2016, de aplauso ao Centro de Promoção Social de Bariri, pelo trabalho e dedicação na promoção de cursos de ingresso ao mercado de trabalho aos jovens. Apresentada e acolhida Indicação número 101/2016, da vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, sugerindo a Prefeita, implantação Sistema Único de Assistência Social. Apresentadas e lidas Correspondências recebidas pela Câmara, a saber: Ofício nº. 63/2016 do Serviço de Agua e Esgoto – Saemba; Convite do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região. Em seguida usou da Palavra Livre conforme inscrição em Livro próprio o vereador Wellington Polônio Bof. ORDEM DO DIA: APROVADO por unanimidade, em únicas discussão e votação, Projeto de Lei nº 045/2016, do Executivo, com Emenda Modificativa nº 01/2016, da vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, que trata do Plano de Mobilidade Urbana no município. APROVADO por unanimidade, em únicas discussão e votação, Projeto de Lei nº 047/2016, do Executivo, que cria Conselho e o Fundo Municipal dos Direitos da Mulher no município. APROVADO por unanimidade, em segundas discussão e votação, Projeto de Lei Complementar nº 01/2016, do Executivo, que versa sobre instituição do Plano Diretor Participativo no Município de Bariri. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata.     Presidência 1ª Secretaria                                                                                                               2ª Secretaria 


